«Не наказать, а предупредить…»
Причины пожаров различны, но одна по сей день «стара, как мир» - неосторожное обращение с огнем. Эта причина характеризуется многими человеческими факторами и один из них – пристрастие к алкоголю.
Наибольшее количество пожаров по вине пьяниц происходит в жилых домах. Коварство спиртного особенно опасно при курении в постели. Человек под влиянием спиртного в комфортном состоянии быстро засыпает, забывая о зажженной сигарете. Помимо этого, пожары происходят по причине нарушения эксплуатации электроприборов и печного отопления.
Сложность заключается в том, что среди такой категории людей трудно провести противопожарную профилактику и донести до них правила пожарной безопасности. Тем не менее,08 августа 2015 года в рейд по местам проживания граждан, ведущих асоциальный образ жизни, вышли сотрудники 242 пожарной части, ОНД Ивдельского ГО, ГО Пелым, участковый уполномоченный полиции и инструктор пожарной профилактики администрации Ивдельского ГО.
В ходе рейда удалось посетить пять квартир  граждан социального риска. Но, не смотря на то, что практически все они находились в своем привычном состоянии, сотрудники МЧС с каждым провели профилактическую беседу. Также предложили устранить нарушения требований пожарной безопасности - приобрести первичные средства пожаротушения, отремонтировать электропроводку и другие. Всем жильцам были вручены листовки «Не прожигай свою жизнь» и «Заснуть с непогашенной сигаретой…».
В Ивдельском городском округе совместные рейды сотрудниками противопожарной службы и полиции проводятся регулярно. Кто - то относится к замечаниям пожарных как ненужным нравоучениям и считает, что все с пожарной безопасностью  у них в порядке. У других с последнего посещения в квартирах сделан ремонт и устранены нарушения. Это говорит о том, что профилактические беседы прошли недаром и люди задумались о своей безопасности и безопасности своих близких.
	«Цель рейда – не наказать жильцов, а провести беседы по пожарной безопасности и предупредить о последствиях» - говорит начальник ОНД Ивдельского ГО, ГО Пелым Леонид Новиков. 
Места проживания неблагополучной категории граждан находятся на особом учете, и поэтому рейды по местам проживания асоциального населения будут продолжены.

